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安全信息
保存此类重要的安全说明

该文件包含安装和维护壁挂式连接器时需要遵守的重要说明和警告。

警告

该壁挂式连接器必须通过永久电线系统或设备接地导体进行接
地。 
请勿在易燃、易爆、粗糙或可燃材料、化学物或蒸汽附近安装
或使用壁挂式连接器。

安装或清洁壁挂式连接器前，请关闭断路器上的输入电源。

仅按照指定的操作参数使用壁挂式连接器。 
设计该壁挂式连接器仅供特斯拉车辆（不包括特斯拉跑车）
充电。请勿将其用于其他目的或其他车辆或物体。

请勿将水或其他液体直接喷到安装在墙上的控制箱上。请勿将
水喷到充电把手上或将充电把手浸在液体中。将充电把手存放
在地面上方，以防止接触不必要的污染物或水汽。

若壁挂式连接器存在缺陷、出现裂痕、磨损、破裂或受到损坏
或不能作业或持续运行，则请停止使用或不要使用。

请勿试图拆卸、维修、摆弄或改装壁挂式连接器。壁挂式连接
器不是用户可维修的设备。若要进行任何维修或改装，请联络 
Tesla。
运输壁挂式连接器时，请务必小心谨慎。请勿使其承受强作用
力或冲击力或拉动、扭曲、缠结、拖拽或踩踏壁挂式连接器，
以防止其自身或组件受损。

请勿用锋利的金属物体（例如电线、工具或针）接触壁挂式
连接器的末端。

请勿将壁挂式连接器的任何部件用力折叠或对其施加压力或使
用锋利的物体进行破坏。

请勿将异物插入壁挂式连接器的任何部件。

若车罩在车辆上，则请勿使用壁挂式连接器。 
使用壁挂式连接器会影响或损坏医疗或植入式电子设备的操
作，例如植入式心脏起搏器或植入式心电复律去纤颤器。使用
壁挂式连接器前，请就充电对此类电子设备的影响向电子设备
制造商进行咨询。 

注意

壁挂式连接器的错误安装和测试会对车辆电池和 / 或壁挂式连
接器本身带来潜在的损坏。导致的任何损坏均不属于《新车有
限质量保证》和《壁挂式连接器有限质量保证》的保修范围。

请勿在超出壁挂式连接器操作范围 (-30°C - +45°C) 的温度
下操作壁挂式连接器。

确保已将壁挂式连接器的充电电缆妥善放置，因此其不会被踩
踏、被压入、被绊住或受到损坏或压力。

请勿使用清洁剂清洁壁挂式连接器的任何组件。应定期使用干
净的干布擦拭壁挂式连接器的外部、充电电缆和连接器末端，
以清除积聚的脏污和灰尘。

拆卸接电缺口时，请勿破坏电路板。
《壁挂式连接器安装指南》



Wall_Connector_Install_Guide_China_S-CH_1039343-00-B.book  Page 2  Tuesday, June 10, 2014  11:47 AM
规格
壁挂式连接器的最大额定功率为 10 kW 或在 220 V 电压下的电流为 40 amps。您的车辆可在 180 - 265 V 电
压下充电。

电压和电线 220V 单相交流电：火线、中性线和接地

电流 最大为 50A 断路器

频率 50 Hz

电缆长度 约 7.6m

壁挂式连接器尺寸 高度：385 mm

宽度：157 mm

深度：100 mm

支架尺寸 高度：382 mm

宽度：158.2 mm

深度：96 mm

重量 （包括支架） 9 kg

工作温度 -30°C - 45°C

存放温度 -50°C - 85°C

外壳防护等级 IP 44

机构认证 CE
2
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特性
可选电路等级

为快速充电，建议使用额定电流为 50 amps 的断路

器。

自我监控和恢复

壁挂式连接器设有接地监控电路，其持续检查是否进

行安全的接地连接并自动从故障中恢复。不要求手动

测试和重新设置。

接地故障或电网功率骤增等临时问题均可自动解决。

若出现影响充电的接地故障断路器故障，则壁挂式连

接器会自动尝试消除故障并重新试图充电。 

若再次立即感应到该问题，则壁挂式连接器在尝试充

电前会等待 15 分钟。将该流程重复八次，若所有尝

试均失败，则会断电且不再进行其他尝试。在此情况

下，前面板上的红色错误指示灯将会亮起 （参阅第 
14 页中的故障诊断表）。建议在您看到红色错误指示

灯时，可通过关闭断路器来关闭壁挂式连接器，然后

将其再次打开。

电力中断

若出现电力中断的情况，则壁挂式连接器会在电力恢

复后自动恢复充电。若在电力恢复后将充电电缆插入

车辆，则灯会闪烁且装置在约 15 秒至 3 分钟内不会

激活充电电缆。这避免公共电网在电力恢复后出现功

率骤增的情况，以随机的方式 （而非突然）让车辆

开始充电。
《壁挂式连接器安装指南》
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供电电线 - 单相
警告：壁挂式连接器是单相设备。请勿连接 
3 相进给的 3 个所有相。

警告：安装壁挂式连接器前，请确定可用的现

场电网供电连接类型。若您不确定维修面板上

的连接类型是否可用，请咨询当地电网公司或联络 
Tesla 以请求援助。

注意：线路连接必须测量至中性线的 220V 输
出功率，壁挂式连接器必须与接地相连。

针对大多数 50A 的分支电路，请使用至少为 16 
mm2、 75°C 的铜线。接地电线至少应为 10 mm2。

若接地电线与总线不符，请使用接线螺帽或其他适用

的连接方法。 

请在墙体立柱左侧运行 32 mm 的金属管和阻燃管。

导管与壁挂式连接器背部或左侧的开口相符，如第 8 
页中所述。

连接电线和中性线时，必须小心谨慎，以清楚地知道

服务变压器的二次连接以及主断路器面板上的三根电

线已得到正确连接和标示。提供的插图显示中国最常

用的电线格式。 

注意：插图中标示的火线、零线和地线输出与壁挂式

连接器的输出相符。

接地连接

切记将维修面板上的地线连接至地面。若地线未与地

面相连，则不可进行接地故障保护。 

若不能进行接地保护，您必须在附近安装接地桩。必

须将接地桩与主断路器面板上的接地棒相连。

警告：安装接地桩时，请遵守当地的电力法

规。

重要提示！指拨开关 4 必须设置在 1（左侧）位置

处。参阅第 11 页。
4
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安装简介
所需工具

安装壁挂式连接器前，请确保拥有以下工具：

• 铅笔或标识器

• 电钻和 8 mm 钻头

• T20 梅花起子

• 32 mm 的孔锯

• 尖刀或剃刀

• 十字螺丝刀

• 剥线器

• 带 8 mm 和 17 mm 套筒且延伸长度至少为 
50mm 的棘轮扳手

• 伏特计或数字万用表 （用于测量现场的交流电

源）

步骤简介

使用 32 mm 金属管和阻燃管将供电电线送到所需安

装位置 （参阅第 4 页至第 4 页）并安装正确的断路

器后，请关闭电源。之后，按照以下步骤安装壁挂式

连接器： 

1 检查箱内物品 （参阅第 6 页）。

2 安装壁挂支架 （参阅第 7 页）。

3 准备安装 （参阅第 8 页）。

4 安装到墙上（参阅第 9 页）

5 连接电线 （参阅第 10 页）

6 设置工作电流 （参阅第 11 页）

7 确认是否正确安装 （参阅第 12 页）

8 固定罩子并通电 （参阅第 13 页）
《壁挂式连接器安装指南》
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步骤 1 - 检查箱内物品
除该《安装指南》外，包装箱中含有以下组件。若组件受损或丢失，请联络 Tesla。

壁挂式连接器总成 安装支架

M10 方头螺钉和
垫圈 (2)

接地线

M6 法兰螺
钉 (2)
6
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步骤 2 - 安装壁挂支架
您可将 32 mm 金属管和阻燃管插入壁挂式连接器主

外壳的后部或左侧。无论您使用哪个导管开口，切记

在墙体立柱左侧操作导管。若要获取尺寸，请参阅下

方插图。 

确定在何处安装壁挂式连接器时，请谨记在未张紧任

何一端的情况下， 7.6 m 充电电缆易于到达车辆的充

电端口。

1 将安装支架作为指导，以在墙上标记两个安装螺

钉的位置。

• 使孔之间恰好相隔 214 mm。

• 支架高度应确保充电连接器与地面最多相距 
122 cm。若在室内安装，最小高度为 46 
cm ；若在室外安装，最小高度为 61 cm。

2 在墙上钻出两个 8 mm 的孔。

3 使用墙体材料支持的紧固件固定壁挂支架。只要

安装到实木的墙体立柱上，就使用提供的方头螺

钉。若要安装到其他类型的墙体上 （空心、砌

石等），请使用足够长的紧固件牢牢固定壁挂式

连接器，其至少可支撑 36 kg。

 

8 .43”
214 mm

.87”
22 mm

6.18”

1  

1 5 7  mm

37  mm
1.44”

57  mm
2.23”

157  mm
《壁挂式连接器安装指南》
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步骤 3 - 准备安装
1 使用 T20 梅花起子从壁挂式连接器底部拆卸两

个安全螺钉。 

2 通过向内拉动到一定长度来谨慎地松开前罩，以

断开带状电缆。从主外壳内部断开带状电缆，以

完全松开前罩。

注意：拆卸前罩时，请勿损坏带状电缆。

完全松开前罩前，请断开带状电缆。 

3 从端子板上断开接地线并将其推出，以避免在完

成下一步骤时使其受损。 

4 使用 32 mm 孔锯从连接器的侧面或后部拆卸接

电缺口。

注意：使用孔锯时，请勿破坏内部组件。

若使用侧面缺口，请将孔锯放到缩进孔的

中间位置并钻通所有层。钻通后，请使用尖刀或

剃刀切除并拆卸橡胶模塑，如橡胶中的压痕所

示。 

注意：安装至基架时或在墙后使用电线时，请使

用背部缺口。

5 将接地线连接至端子板。

断开带状电缆

断开接地线
8
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步骤 4 - 安装到墙上
1 将连接器放到安装支架上的螺栓上方，如下图所

示。

2 固定接地线，如下图所示。

3 使用提供的法兰螺钉将连接器固定到支架上。使

用棘轮扳手和 8 mm 套筒进行紧固，直至固定

到位。

 

《壁挂式连接器安装指南》
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步骤 5 - 连接电线
注意：针对大多数 50A 的分支电路，请使用至少为 
16 mm2、 75°C 的铜线。 

警告：阅读并完全了解此文件第 4 页的供电电

线说明前，请勿连接供电电线。若您不确定维

修面板上的电源类型是否可用，请咨询当地电网的公

司或联络 Tesla 以请求援助。

1 关闭电源。

警告：小心触电！连接电线前，请使用伏

特计确认供电电线或终端没有通电。 

2 将供电电线拉进壁挂式连接器。若使用集线器，

在将集线器连接到外壳前，请先将导管与其相

连。

3 剥开三根 10 mm 电线。

4 将电线连接到端子板上。将火线 L1 接到黑色端

子，将零线 N/L2 接到红色端子，将绿色的地线

接到两个接地端子中的任意一个，如图所示。

注意：切断电线脉冲并将其完全插入端子

板。 

注意：接地电线至少应有 10 mm2。为确保正确

运行，请验证零线是否与断路器盒内部或主配电

板上的零线点相连。

5 将 L1 和 L2 螺钉拧紧至 3.5 - 5.6 Nm，这取决

于线规。按以下标准拧紧接地螺钉：

线规 AWG
（铜线） 扭矩 (Nm)

2-5 mm2 2.3

8 mm2 2.8

13-21 mm2 3.5

两根 2-3 mm2 2.8
10
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步骤 6 - 设置工作电流
调节指拨开关，以设置工作电流。使用塑料笔等带尖

端的非导电物体。

警告：设置或更改指拨开关前，必须将电源保

持关闭状态。若您在通电状态下设置指拨开

关，不仅因为可能触电而存在危险，而且所做的更改

也不会得到认可。

设置

断路器

根据所使用的断路器类型调节工作电流：

为确定您所需要的电气断路器类型，请检查配电板 /
断路器盒，以明确安装位置的可用电流量。

断路器额定电流
(Amps)

为车辆提供的最大电流 
(Amps)

50 40

40 32

20 16

16 10

10A 16A 32A 

1

2 

3

4 

1

2 

3

4 

1

2 

3

4 

40A 

1

2 

3

4 
《壁挂式连接器安装指南》
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步骤 7 - 确认是否正确安装
1 握住连接器附近的前罩时，请重新连接带状电

缆。

2 将前罩挂在连接器顶部的铰链上。请勿固定前

罩。

3 打开电源。

4 将重置按钮按住 5 秒。该按钮位于壁挂式连接器

的右下方。

您应听到触体关闭声并看到壁挂式连接器的灯持续显

示绿色。 

重置按钮位于
右下方
12
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步骤 8 - 固定罩子并通电
1 将前罩重新放到装置上方，将前罩背部的五个锁

片与相应的插槽对齐。从底部开始并向上操作，

紧紧按住前罩两侧，直至其完全嵌入。

2 使用 T20 梅花起子，重新接上您在第 8 页的“步
骤 3 - 准备安装 ” 中从壁挂式连接器的底部拆卸

的安全螺钉。 

3 打开电源。

4 尝试为您的电动车充电，以确保壁挂式连接器正

确运行并按照选定的工作电流进行充电。有关如

何充电的说明，请参阅与车辆一同提供的车主信

息。
《壁挂式连接器安装指南》
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故障诊断
观察壁挂式连接器前部的灯，再使用下表排除故障。

绿灯 红灯 含义 措施

顶灯亮起 关闭 通电。壁挂式连接器已通电，但

未进行充电。

确保已将壁挂式连接器插入汽车。

关闭 1 次闪烁 接地故障。电流通过潜在的不安

全路径泄露。

这应在 15 分钟内自动重置。若未重置，请确

保没有人接触汽车，再按重置按钮。

关闭 2 次闪烁 壁挂式连接器未通过内部自我检

查。

从汽车上拔出壁挂式连接器并按重置按钮。

将壁挂式连接器回插到汽车上。若错误仍然

存在，请从汽车上拔出壁挂式连接器，关闭

壁挂式连接器，再在将其回插到汽车前重新

打开。

关闭 3 次闪烁 接触器故障。 从汽车上拔掉壁挂式连接器并等待 10 秒。

若错误仍然存在，请联络 Tesla。 

关闭 4 次闪烁 接地断开。 确保电源插座已正确接地。确保热的中性线

插脚已正确连接。若不能确定，请询问电工。

关闭 5 次闪烁

或更多

壁挂式连接器需要维修。 联络 Tesla。
14
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维护和维修
务必确保在充电后，将充电电缆缠绕在壁挂式连接器

上。

定期检查壁挂式连接器和充电电缆有无损坏。若发现

损坏，请联络 Tesla。

壁挂式连接器不包含用户可维修的组件。若装置未正

常运行，请联络 Tesla。

用干净的干布擦拭壁挂式连接器外部、充电电缆和充

电电缆的连接器末端，以清除积聚的脏污和灰尘。

警告：清洁壁挂式连接器前，请关闭断路器的

输入电源。

警告：请勿使用清洁剂、去污粉或任何研磨垫清

洁壁挂式连接器、其充电电缆或车辆充电端口。

注意：为降低触电或设备故障风险，在清洁

时，不得让液体进入壁挂式连接器。
《壁挂式连接器安装指南》
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	2 將供電電線拉進壁掛式連接器。若使用集線器， 在將集線器連接到外殼前，請先將導管與其相 連。
	3 剝開三根 10 mm 電線。
	4 將電線連接到端子板上。將火線L1接到黑色端 子，將零線N/L2接到紅色端子，將綠色的地線 接到兩個接地端子中的任意一個，如圖所示。
	5 將 L1 與 L2 螺釘擰緊至 3.5 - 5.6 Nm，這取決 於線規。按以下標準擰緊接地螺釘：

	步驟 6 - 設定工作電流
	步驟 7 - 確認是否正確安裝
	1 握住連接器附近的前罩時，請重新連接帶狀纜 線。
	2 將前罩掛在連接器頂部的鉸鏈上。請勿固定前 罩。
	3 打開電源。
	4 將重置按鈕按住 5 秒。該按鈕位於壁掛式連接器 的右下方。

	步驟 8 - 固定罩子並通電
	1 將前罩重新放到裝置上方，將前罩背部的五個鎖 片與相應的插槽對齊。從底部開始並向上操作， 緊緊按住前罩兩側，直至其完全嵌入。
	2 使用 T20 梅花起子，重新接上您在第 8 頁上的 “步驟 3 - 準備安裝”中從壁掛式連接器的底部 拆卸的安全螺釘。
	3 打開電源。
	4 嘗試爲您的電動車充電，以確保壁掛式連接器正 確運行並按照選定的工作電流進行充電。有關如 何充電的說明，請參閱與車輛一同提供的車主資 訊。

	疑難排解
	維護與維修
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